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Ata nº 010/22 

Aos nove dias do mês de maio de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 009/22, que depois de lida foi posta em discussão como não houve manifestação em 

votação, foi aprovada sem ressalvas por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário 

fazer a leitura do Oficio PM. Nº 046/22 de 06 de maio de 2022, que apresentava os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. O Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 024/2022 de 05 de maio de 2022, que “Cria programa Municipal da Bovinocultura Leiteira e 

dá outras providencias.” O projeto foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Declarou-se favorável ao Projeto, pois em seu ver, tem 

que ser ajudados os pequenos sendo os que mais precisam, visto que se não forem apoiados deixaram o 

interior, onde entende que a renda gerada em nosso município é a agricultura, com isso acha de extrema 

importância ajudar esses munícipes para a o crescimento da nossa cidade, pediu que votem favorável ao 

Projeto. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou o Projeto foi posto em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 025/22 

de 05 de maio de 2022, que “Institui o Programa Municipal Mais Saúde especializada e dá outras 

providências”. Na sequencia, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Emenda 

Modificativa n.º 001/2022, relativa ao Projeto de Lei do Executivo n.º 025/22 de 05 de maio de 2022, 

apresentada pelos Vereadores Srs. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. 

Darci Paida, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. 

Tiago Lorenzi. A emenda foi posta em discussão. Não havendo mais manifestações, foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, colocou-se em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 

025/2022, com emenda. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Salientou que em outras palavras e momentos já haviam feito este pedido, para que se olhassem 

mais para as pessoas carentes, até possibilitou ideias de fazer um fundo para ter recursos, destinando ajuda 

aos munícipes com mais dificuldade de renda, comentou que a emenda feita pelos Vereadores, foi para ter 

uma fiscalização maior, a fim de não ficar responsável somente uma pessoa, mas acredita que com maior 

numero de pessoas averiguando entende que conseguiram atingir o planejamento desta Lei e para quem 

serão destinados os recursos, até mesmo para fiscalização do Legislativo. Agradeceu o uso da palavra.       

Não havendo mais manifestações, o Projeto com emenda foi posto em votação sendo aprovado com emenda 

por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se aos assuntos gerais. Pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Carlos, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Ocupou a tribuna para 

deseja um feliz dia das mães que fora transcorrido no domingo, visto que é uma data muito importante, pois 

sem elas não estaríamos neste mundo. Agradeceu o uso da palavra.  Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 30 de maio às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 30 

de maio de 2022. 
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